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Px = lgsint ; Py = mgcost = N

EFX = m. ax

↑
solo faze in x : Px-Fa =

m . ax

Augsint-pus Mgcost = Max

ax = gsint-Magcost * (m)s

velocit dopo 15-v= VoraSt

= om/st1m/s . Is 16m/S



② lavoro svolto da Puel Fascinamento

Px = muglint = 64 .
53r

↑

= 0.

Wax =
-egrinodE-3685

lavoro svolto dalla Tensione

Tearma e. cinetica : SK= Wrot
Sk= Wax + W

+

d
-

0 = Wpx+ WT
= O puche la
velocita non varia Nex = - Wi

&
N+= + 3685

So che Wp sanebbe uguale se riressi su il perso di

h senza nampa=

Wp = egh=605) Wr= nigh = 3605= To

se cresce d, Ese il risultato e sempre 3685 (mgh),
decresce T

-
allove il prodotto To was cautio



②w alL
&
up Yo

conservatione e meccanica

Ua + ka = Up+ k

+Zu =x +Zu
=

Va = -B = 0
. 12m)

piano con atrito - reorema e. cinerica

Ak = Wa + Ff-ki = WFA
&

=
0

,

i jeune-Zu = -wangs
-Evi-yupwgs-s== Imm

2Mag



① a) nello scivolo non c'e arito

Ka + Up=B+ UB

juvrghui
va=06

FB= 0
. 835

V= zorm

Calcolo anche la va =

kB + VB= kc +Vc

Zwustrgh-Zuruh
Ve=zgh = 2

.09 m/s [Poevance
cay contenec)

Tratto CD -arito =

AK= W-E-Kc = -Mangl

= Fur= 1.7au



compressione molla >
no atrito - conservatione

e .
Meccanic

Up + Ka = Umala + Kmart

=
V =0

Xa = 0

= EK-x=
Emec - FA + Va = + 1

. 235

Emecc B-B + Up = El
.
225

h= 0

Erec2 Kc+ = + 0
.
875

Emecd - Kott0 .

645

Emecmeen ->+ V = 0
.

0035

v= 0



⑤
m
⑰ ⑬
6 b It= 0

If =

ma=0 F - p=0

Fa - T- P = 0 En = P

TFa - P fro & Vimm = CorpoCorpo

= [09 Ymm-mg Tro Vinn = Corpo Vcorpo

= 73
.
IN ↓

L Corpo
M
-= 62

.

5 dv

6
.

25 %



·T
Lnz = o (isocora)

↳ 3
= -AUzz = - Cr (Tz-Tz) = nc(Tz -Tz)

(1 = P(v ,
- Vz)

v,= = 2
.

91 Visocar)

Pz=T = 2
.
02 . 10

u
- = 2

v - p2VzV = PaV

v3 =( = 8
.

1.



(3 = uG(Tz -Tz) = + 1495

(1 = p(V ,
-Vz) =

- 3195

baco = (2+ (3 + (z) = + 1305

QAss = Q
, 2

= nev (Tz-Tj) =+12175

↓
m=a 0

.
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